

Na Moravskotřebovsku vznikají nové projekty na podporu podnikatelského zázemí, rozvoje služeb i zlepšení životního prostředí

3.2.2026 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Radní Pardubického kraje pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil při svém dalším pracovním výjezdu do regionu navštívil oblast Moravskotřebovska, kde se setkal s tanními starosty a seznámil se s konkrétními projekty, které finančně podporuje Pardubický kraj.

První zastávkou byla obec Rychnov na Moravě, kde si radní společně se starostou obce Milanem Hánou prohlédl nově vybudovanou kanalizaci včetně čistírny odpadních vod. Kanalizace je zhruba půl roku ve zkušebním provozu a podle vedení obce funguje bez problémů. Jedná se o tlakovou kanalizaci za několik desítek milionů korun, na jejíž realizaci obec získala podporu z dotačního programu Pardubického kraje na rozvoj vodohospodářské infrastruktury.

„Je dobře, že jsme jako Pardubický kraj tento projekt podpořili. Jde o velmi konkrétní a smysluplnou investici, která výrazně přispívá ke zlepšení životního prostředí v obci a kvality života jejích obyvatel,“ uvedl radní Miroslav Krčil. „V Rychnově na Moravě jsem měl možnost vidět i další projekt podpořený krajem, jehož jasným cílem je rozvoj podnikání. V opravené části bývalého zemědělského areálu vzniklo technické zázemí pro obec, obecní pila a prostory určené pro podnikatelské aktivity. Vedení obce zde prokazuje odvalu a velmi dobrý strategický záměr. To, že se obec sama stará o lesy, provozuje vlastní pilu a dokáže tak efektivně hospodařit i zajistit materiál například pro obnovu obecního mobiliáře, není zcela běžné. Je to ale jednoznačně správný směr,“ doplnil radní.

Další zastávkou byla obec Mladějov, kde vedení obce plánuje rekonstrukci a další rozvoj kulturního domu, u kterého již opravila parkoviště. Do budoucna se počítá s investicemi do technického zázemí, aby bylo možné objekt více využívat pro pronájmy a společenské akce. Pardubický kraj podporuje v obci také projekt obnovy areálu, který má sloužit jako technické zázemí obce a současně nabídnout prostor pro podnikatelskou činnost.

Na závěr návštěvy se radní setkal se starostou Moravské Třebové Pavlem Charvátlem a místostarostou Václavem Dokoupilem. Tématem debaty byly především investice do místních částí měst a potřeba jejich rovnoměrného rozvoje. Jako pozitivní příklad byla představena nedávná investice do komunitního centra v Boršově, které dnes nabízí moderní zázemí a kvalitní služby pro místní obyvatele.

„Na konkrétních příkladech je vidět, že finanční prostředky, které Pardubický kraj obcím poskytuje, jsou využívány efektivně a směřují tam, kde mají skutečný přínos. Součástí jednání se starosty byla rovněž diskuse o rostoucí administrativní zátěži samospráv a o přenášení stále nových povinností ze strany státu na obce, což je podle starostů problém, který netrápí pouze Moravskotřebovsko, ale obce napříč celým regionem,“ zhodnotil jednání radní Miroslav Krčil.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131514/na-moravskotrebovsku-vznikaji-nove-projekty-na-podporu-podnikatelskeho-zazemi-rozvoje-sluzeb-i-zlepseni-zivotniho-prostredi>